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SEIKO Beat Unit BU10

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Obrigado por adquirir BEAT UNIT Seiko BU10. Leia atentamente este
manual de instru¢des antes de usar a sua BU10, pois a utilizagédo correta &
importante para garantir a duragéo do produto.

Guarde este manual de instrugdes num lugar sempre acessivel e consulte-o
regularmente.

PRECAUCOES

Os seguintes avisos e precaugdes sao importantes para assegurar uma utilizacao
segura e adequada do produto, para evitar lesdes no proprio utilizador e em
terceiros e para evitar danos nos seus pertences.

- Nao desmonte, tente reparar ou adulterar o produto ou a pilha.

- N&o manipule o produto com as méaos molhadas.

- Nao utilize ou guarde o produto em lugares onde se possa molhar como casas de
banho, perto de pias ou no exterior.

- Nao exponha as pilhas ao fogo.

- Nao insira pinos ou outros objetos estranhos no produto.

Caso um objeto fique preso no dispositivo, interrompa a sua utilizacao e
contacte a loja onde adquiriu o dispositivo ou um profissional para obter
assisténcia.

- Nao coloque o produto em superficies instaveis.

- Nao atire ou deixe cair intencionalmente o produto.

- N&o utilize ou guarde o produto em lugares onde esteja exposto a temperaturas
extremamente elevadas como perto de aquecedores, sobre dispositivos que
produzem calor, baixo luz solar direta ou em veiculos.

- Nao utilize ou guarde o produto em lugares onde esteja exposto a niveis de
humidade extremamente elevados.

- Mantenha o produto fora do alcance das criangas.

- Mantenha as pilhas retiradas e a tampa do compartimento das pilhas fora do
alcance das criangas. Caso uma crianga engula estas pegas, contacte
imediatamente um médico.

- Nao misture pilhas antigas e novas nem pilhas de diferentes tipos.

- Nao permita que o liquido derramado pela pilha entre em contacto com a sua
pele.

- N&o utilize ou guarde o produto em lugares com pé ou sujeitos a vibragoes.

- Nao use diluentes ou élcool para limpar o produto.

- Nao coloque o produto perto da cara nem ao alcance das criancas.

- Substitua todas (duas) as pilhas do produto ao mesmo tempo. Ao instalar as
pilhas novas, verifique se os terminais (+) e (-) estdo corretamente orientados.

- Retire as pilhas quando estiverem gastas ou quando nao utilize o produto
durante longos periodos de tempo.

- Utilize apenas as pilhas especificadas para este produto.

- Individuos com problemas cardiacos (individuos com doengas) ndo devem
utilizar este produto.

- Nao aplique forga excessiva no interruptor ou corpo do produto.

- Realize os seguintes passos imediatamente no caso de odores desagradaveis,
aquecimento excessivo, descoloracao, deformacéo, etc., durante a utilizagdo ou
quando armazenado.

(1) Desligue o produto.
(2) Remova as pilhas do produto.

Quando conectado a um metré digital (vendido separad ), este
produto permite sentir o andamento através da vibragao.
Para obter instrugées de utilizagao, consulte a seccao intitulada "MODO DE

UTILIZAGAO".
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@ Interruptor de alimentacao (também ajusta a forga da vibracéo)
Deslize o interruptor de alimentagdo para ligar e desligar Beat Unit.
O interruptor de alimentacao também é utilizado para ajustar a forca da vibracao.

MA  Vibragao suave MR Vibracao forte

@ Indicador de alimentacéo
Uma luz vermelha é iluminada quando o dispositivo esta ligado (o interruptor de
alimentagdo estd naposicgéo M\ ou MR )

3 Suporte de clipe
Utilize o suporte de clipe para fixar Beat Unit ao seu cinto ou vestuario, como na
Figura 1.

[Figura 1]

O suporte de clipe pode ser fixo em qualquer diregao.

@ Ficha de entrada (¢ 3,5 mm)
Ligue ao conector dos fones de ouvido de um metrénomo digital.

MODO DE UTILIZACAO

[Antes da utilizagéo)

- Este dispositivo esta desenhado para ser conectado a um metrénomo digital
Seiko com um conector de fones de ouvido de ¢3,5 mm. N&o é possivel
garantir que funcione com dispositivos que nao sejam Seiko.

- Antes de usar, consulte a seccao intitulada "SUBSTITUICAO DA PILHA" e insira
as pilhas incluidas com o produto.

As pilhas incluidas com o produto séo para testes de funcionalidade e a sua
vida util pode ser mais curta do que o esperado.

(1) Coloque o interruptor de/eli’\mentagéo na posicdo ON

(aposicdto MA  ou AR ).
O Indicador de alimentacao ird iluminar-se, como na Figura 2.

[Figura 2]
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(2) Insira a ficha de entrada no conector dos fones de ouvido de um metrénomo
digital.

(3) Coloque o metrénomo digital no estado ON.

(4) Aumente o volume do metrénomo digital conectado para a configuragao mais
elevada e inicie o metrénomo.

(5) Beat Unit irda comecar a vibrar. Altere a forca das vibragoes para se adequar a
sua preferéncia.

(6) Quando desejar parar as vibragdes, pare o metrénomo conectado a Beat Unit
antes de desligar o mesmo.

(7) Depois de utilizar Beat Unit, certifique-se de desligar a alimentagao para o
armazenamento.

ATENCAO

% Beat Unit € um instrumento de preciséo. Deixar cair o dispositivo ou, de outra
forma, causar-lhe um impacto ou molha-lo pode danifica-lo.

% Este dispositivo funciona para andamentos desde 1-300 batimentos por minuto.

% Quando este dispositivo recebe uma entrada de som padrao ou um ritmo com
um andamento rapido, desligar-se-a automaticamente apés alguns segundos
para conservar a vida Util da pilha. Neste caso, altere as configuragdes de
andamento do metrénomo conectado para dentro do intervalo deste
dispositivo (1-300 batimentos por minuto).

% Ao remover o clipe de um cinto ou pega de vestudrio ao qual esta fixo, ndo puxe
com forga.Puxar com forca pode resultar em danos ao clipe.

%% Nao coloque Beat Unit em contacto direto com a pele quando esté a vibrar.

% Desligue sempre a alimentagao quando o dispositivo nao estiver a ser utilizado.
Deixar a alimentagdo ligada ira esgotar a pilha. Quando a alimentacéo esta
ligada e a ficha de entrada néo esta conectada a um metrénomo, ruido externo
pode ativar o motor de vibragao.

SUBSTITUIGAO DA PILHA

Quando for o momento de substituir as pilhas, as vibragoes tornar-se-ao mais
fracas e o LED do indicador de alimentacéo ficara intermitente ao ritmo das
vibragdes. Quando isto acontecer, substitua as pilhas assim que possivel.

(1) Deslize o interruptor de alimentacao para a posicao OFF.

(2) Remova o suporte de clipe. Remova a tampa do compartimento das pilhas da
parte posterior de Beat Unit, como na figura a direita. Retire ambas (duas) as pilhas
gastas.

(3) Instale duas pilhas novas no compartimento, assegurando-se que as pilhas estao
alinhadas com os polos. Recoloque a tampa do compartimento das pilhas.

(4) Depois de substituir as pilhas, ligue Beat Unit e confirme o funcionamento normal
do dispositivo.

%% Apenas pilhas alcalinas AAA e pilhas de hidreto metélico de niquel recarregaveis
AAA podem ser utilizadas neste dispositivo.

% Quando inserir as pilhas, assegure-se de seguir o indicador de polaridade na parte
interior do compartimento das pilhas e insira-as na diregdo correta .

% Nao utilize tipos diferentes de pilhas simultaneamente.

%% Siga todas as normas e regulamentacdes locais para a eliminagao das pilhas
gastas.

%% Guarde as pilhas removidas e a tampa do compartimento das pilhas fora do
alcance das criangas. Em caso de uma crianga engolir estas pecas, contacte
imediatamente um médico.

ESPECIFICACOES

-Intervalo de andamento de funcionamento  : 1~300 batimentos/min
+Ajuste da forca da vibragcdo : dois niveis (suave/forte)
+Comprimento do cabo 1140 cm
+Ficha de entrada : 3,5 mm monaural
-Pilhas : pilhas alcalinas AAA x 2
(pilhas de hidreto metalico de niquel
recarregéveis AAA também podem ser
utilizadas)

«Intervalo de temperatura de utilizagdo: 5 °C~40 °C
+Vida util da pilha : sob as condicdes de tilizagdo abaixo,
aproximadamente 10 horas *1

:40(L) X70 (A) X15(D) mm,
aproximadamente 65 g (incluindo pilhas)
: pilhas alcalinas AAA x 2 (para testes de
funcionalidade)

Manual de instrugdes, Suporte de clipe

+Dimensdes/Peso

+Acessorios

*1:-Forca de vibracao da BU10: forte
+Dispositivo conectado: METRONOMO SEIKO QUARTZ SQ60
+Configuragées do dispositivo conectado: utilizagao continua a
andamento 120, batimentos 0
% O desenho e especificagdes estao sujeitos a modificagdes para melhoramento
do produto sem aviso prévio.

- Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co,jp/music/english/ |

Grazie per aver acquistato BEAT UNIT Seiko BU10. Leggere attentamente il
presente manuale di istruzioni prima di utilizzare BU10, in quanto un utilizzo
corretto € importante per garantire la durata del prodotto.

Conservare il manuale di istruzioni in un luogo facilmente accessibile e
consultarlo regolarmente.

PRECAUZIONI

| seguenti messaggi di avvertenza e attenzione sono importanti per garantire un

uso corretto e sicuro del prodotto, evitare lesioni a se stessi e agli altri, ed evitare

danni agli oggetti.

- Non smontare, tentare di riparare o manomettere il prodotto o la batteria.

- Non maneggiare il prodotto con le mani bagnate.

- Non utilizzare o conservare il prodotto in luoghi dove puo bagnarsi, come i

bagni, vicino ai lavandini o all'esterno.

- Non esporre la batterie al fuoco.

- Non inserire spilli oppure altri oggetti estranei all'interno del prodotto.

Nel caso in cui alcuni oggetti restino intrappolati nel dispositivo, interromperne
I'utilizzo e contattare il negozio di acquisto o un tecnico per assistenza.

- Non posizionare il prodotto su superfici instabili.

- Non lanciare o far cadere volontariamente il prodotto.

- Non utilizzare o conservare il prodotto in luoghi dove puo essere esposto a
temperature estremamente elevate, come nei pressi di termosifoni, sopra
dispositivi che generano calore, alla luce diretta del sole o in auto.

- Non utilizzare o conservare il prodotto in luoghi dove puo essere esposto a livelli
estremamente elevati di umidita.

-Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.

- Tenere le batterie e il coperchio della batteria rimossi fuori dalla portata dei
bambini. In caso di ingestione di questi componenti da parte di un bambino,
contattare immediatamente un medico.

- Non mischiare le batterie nuove e vecchie, o le batterie di diverso tipo.

- Non lasciare che il liquido fuoriuscito dalla batteria venga a contatto con la pelle.

- Non utilizzare o conservare il prodotto in luoghi polverosi o in luoghi sottoposti a
vibrazioni.

- Non utilizzare diluenti o alcol per pulire il prodotto.

- Non collocare il prodotto accanto al viso o alla portata dei bambini.

- Sostituire tutte le (due) batterie del prodotto contemporaneamente. Quando si
installano le batterie nuove, verificare che i poli (+) e (-) siano orientati
correttamente.

- Rimuovere le batterie quando sono esaurite o quando non si utilizza il prodotto
per un lungo periodo di tempo.

- Usare solo le batterie specificate per questo prodotto.

- L'utilizzo di questo prodotto e sconsigliato a persone con problemi cardiaci o
malattie di altro tipo.

- Non esercitare una forza eccessiva sull'interruttore o sul corpo del prodotto.

- Seguire immediatamente la procedura seguente in caso di odori anomali,
accumulo di calore, scolorimento, deformazione, ecc., durante I'utilizzo o la
conservazione del prodotto.

(1) Spegnere il prodotto.
(2) Rimuovere le batterie dal prodotto.

Quando collegato ad un digitale (venduto separ te),

1 prodotto c di seguire il tempo tramite vibrazioni.

Per le istruzioni d'uso, fare riferi alla sezi i "ISTRUZIONI
PERL'USO".

DENOMINAZIONE DEI COMPONENTI

A
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(@ Interruttore di alimentazione (regola anche l'intensita della vibrazione)
Far scorrere l'interruttore di alimentazione per accendere e spegnere Beat Unit.
Linterruttore di alimentazione & anche usato per regolare l'intensita della
vibrazione.

MA Vibrazioneleggera MR Vibrazione forte

@ Indicatore di alimentazione
Si accende una luce rossa quando il dispositivo & acceso (l'interruttore di
alimentazione € in posizione AW 0o AR )

(3 Fermaglio di aggancio
Usare il fermaglio di aggancio per attaccare Beat Unit alla cintura o agli abiti,
come mostrato nella Figura 1.

[Figura 1]

Il fermaglio di aggancio puo essere collegato in entrambe le direzioni.

@ Spinotto di ingresso (¢ 3,5 mm)
Collegare al vano per jack dell'auricolare di un metronomo digitale.

ISTRUZIONI PER L'USO

[Prima dell'utilizzo]

- Questo dispositivo & progettato per essere collegato ad un metronomo
digitale Seiko con un vano per jack dell'auricolare di ¢ 3,5 mm. Non si
garantisce il funzionamento con dispositivi di marca diversa da Seiko.

- Prima dell'utilizzo, fare riferimento alla sezione denominata “SOSTITUZIONE
DELLE BATTERIE” e inserire le batterie incluse con il prodotto.

Le batterie incluse con il prodotto sono solo a scopo di test e la durata delle
batterie potrebbe essere inferiore a quella prevista.

(1) Accendere l'interruttore di alimentazione (posizione MA 0 AR
Si accendera l'indicatore di alimentazione, come mostrato nella Figura 2.

[Figura 2]
(p——F

SEIKO

Indicatore di alimentazione

BEN INIT

"

(2) Insira a ficha de entrada no conector dos fones de ouvido de um metrénomo
digital.

(3) Coloque o metrénomo digital no estado ON.

(4) Aumente o volume do metrénomo digital conectado para a configuragao mais
elevada e inicie o metrénomo.

(5) Beat Unit ird comecar a vibrar. Altere a forca das vibragoes para se adequar a
sua preferéncia.

(6) Quando desejar parar as vibragoes, pare o metrénomo conectado a Beat Unit
antes de desligar o mesmo.

(7) Depois de utilizar Beat Unit, certifique-se de desligar a alimentagao para o
armazenamento.

ATTENZIONE

% Beat Unit & uno strumento di precisione. Se il dispositivo cade, subisce un urto o
viene esposto a umidita potrebbe danneggiarsi.

2% Questo dispositivo funziona con tempi da 1-300 battute al minuto.

% Quando questo dispositivo riceve un ingresso audio standard o un ritmo con
tempo veloce, si spegnera automaticamente dopo pochi secondi per risparmiare
la durata della batteria. In tal caso, modificare le impostazioni del tempo del
metronomo collegato sull'intervallo del dispositivo (1-300 battute al minuto).

% Non esercitare troppa forza quando si rimuove il fermaglio dalla cintura o dagli
abiti, in quanto cio potrebbe provocare lesioni personali o danni al fermaglio.

2% Non mettere Beat Unit a contatto diretto con la pelle quando sta vibrando.

2% Spegnere sempre il dispositivo quando non & in uso per evitare di scaricare la
batteria. Quando il dispositivo & acceso e lo spinotto di ingresso non & collegato
ad un metronomo, il rumore esterno potrebbe attivare il motore di vibrazione.

SOSTITUZIONE DELLE BATTERIE

Quando arrivera il momento di sostituire le batterie, le vibrazioni diventeranno piu
deboli e il LED dell'indicatore di alimentazione lampeggera con lo stesso tempo
delle vibrazioni. A tal punto sara necessario sostituire le batterie quanto prima
possibile.

(1) Far scorrere 'interruttore di alimentazione su OFF.

(2) Rimuovere il fermaglio di aggancio. Rimuovere il coperchio delle batterie dal
lato posteriore di Beat Unit, come mostrato nella figura a destra. Rimuovere
entrambe le batterie esaurite.

(3) Installare le due batterie nuove nel vano batterie, accertandosi che le batterie
siano allineate con i segni della polarita. Ricollocare il coperchio delle batterie.

(4) Dopo aver ricollocato le batterie, accendere Beat Unit e accertarsi che il
dispositivo funzioni correttamente.

% In questo dispositivo & possibile usare esclusivamente batterie alcaline AAA e
batterie al nichel-idruro di metallo AAA ricaricabili.

% Quando si inseriscono le batterie, accertarsi di seguire I'indicatore di polarita
all'interno del vano batterie e inserire le batterie nella direzione corretta.

% Non usare tipi diversi di batterie insieme.

% Seguire tutte le normative e le leggi locali per lo smaltimento delle batterie
esaurite.

% Tenere le batterie e il coperchio delle batterie rimossi fuori dalla portata dei
bambini. In caso di ingestione di questi componenti da parte di un bambino,
contattare immediatamente un medico.

SPECIFICHE

-Intervallo del tempo di esercizio :1~300 battute/min
-Regolazione dell'intensita di vibrazione :due livelli (leggero/forte)
+Lunghezza del cavo 1140 cm
+Spinotto di ingresso : 3,5 mm monoaurale
-Batterie : batterie alcaline AAA x 2
(é possibile usare anche batterie al
nichel-idruro di metallo AAA ricaricabili)

+Intervallo delle temperature di utilizzo :5°C~40°C

+Durata della batteria : nelle condizioni di utilizzo seguenti,
approssimativamente 10 ore *1

140 (L) X 70 (A) X15 (P) mm,
approssimativamente 65 g (batterie

+Dimensioni/Peso

incluse)

«Accessori : batterie alcaline AAA x 2 (a scopo di
test)
Manuale diistruzioni, Fermaglio di
aggancio

*1:+Intensita di vibrazione di BU10: forte
+Dispositivo collegato: METRONOMO SEIKO QUARTZ SQ60

Impostazioni del dispositivo collegato: utilizzo continuo con tempo
120, battuta 0

1l modello e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso per il
miglioramento del prodotto.

! Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co.jp/music/english/ |

Gracias por adquirir BEAT UNIT BU10 de Seiko. Lea atentamente este
manual de instrucciones antes de utilizar su BU10, ya que el uso correcto es
importante a la hora de asegurar la vida del producto.

Guarde este manual de instrucciones en un lugar accesible y consultelo con
regularidad.

PRECAUCIONES

Los siguientes mensajes de advertencia y precauciéon son importantes para
asegurar un uso seguro y apropiado del producto, previniendo lesiones propias y
ajenas e impidiendo que se produzcan dafos en sus pertenencias.

- No desmonte, intente reparar ni manipule indebidamente el producto ni las
pilas.

- No utilice el producto con las manos mojadas.

- No use o guarde el producto en lugares en los que podria humedecerse, tales
como bafos, cerca de lavabos o al aire libre.

- No exponga las pilas al fuego.

- No introduzca alfileres ni otros objetos extrafios en el producto.

Si se quedara atrapado alguin objeto en el dispositivo, interrumpa su uso y
poéngase en contacto con la tienda donde lo adquirié o con un profesional para
obtener ayuda.

- No coloque el producto en superficies inestables.

- No lance intencionadamente ni deje caer el producto.

- No utilice ni guarde el producto en lugares en los que pudiera quedar expuesto a
temperaturas extremadamente elevadas, como cerca de calentadores, sobre
dispositivos que generen calor, en contacto directo con la luz del sol o en
vehiculos.

- No use ni almacene el producto en lugares donde pudiera estar expuesto a
niveles extremadamente altos de humedad.

- Mantenga el producto fuera del alcance de nifios pequenos.

- Mantenga las pilas extraidas y la tapa de las pilas fuera del alcance de los nifios
pequeios. En caso de que un nifio se tragara estas piezas, contacte de inmediato
con un médico.

- No utilice pilas nuevas y usadas ni pilas de distinto tipo.

- No permita que el fluido filtrado por las pilas entre en contacto con la piel.

- No use ni guarde el producto en lugares con polvo o propensos a vibraciones.

- No use disolvente ni alcohol para limpiar el producto.

- No acerque su cara al producto ni lo deje al alcance de nifos pequeiios.

- Sustituya ambas (las dos) pilas del producto a la vez. Al colocar las pilas nuevas,
compruebe que los terminales (+) y (-) estén orientados correctamente.

- Extraiga las pilas cuando se agote o cuando no vaya a utilizar el producto en un
largo periodo de tiempo.

- Utilice inicamente las pilas especificadas para este producto.

- Las personas con enfermedades coronarias no deben utilizar este producto.

- No ejerza demasiada fuerza sobre el conmutador o la cubierta del producto.

- Siga los pasos a continuacion inmediatamente en caso de malos olores,
acumulacion de calor, decoloracién, deformacion u otros, durante el uso o
almacenamiento del producto.

(1) Apagar el producto.
(2) Retirar las pilas del producto.

Cuando esté conectado a un metréonomo digital (que se vende por
separado), este producto permite que el tiempo se sienta medi
vibracion.

Para seguir las instrucciones de uso, consulte el apartado con el titulo
"MODO DE USO".

NOMBRES DE LAS PIEZAS
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(@ Conmutador de alimentacién (también ajusta la potencia de la vibracion)
Deslice el conmutador de alimentacién para encender o apagar Beat Unit.
El conmutador de alimentacién también se utiliza para ajustar la potencia de
vibracién.

MW Vibracién suave MR Vibracion fuerte

@ Indicador de alimentacion
Cuando el dispositivo esta encendido, se ilumina una luz roja (el conmutador de
alimentacion estd en la posicion  MA 0 AR )

(3 Soporte de pinza
Utilice el soporte de la pinza para sujetar Beat Unit en su cinturén o en la ropa,
como en la llustracion 1.

[llustracion 1]

@ Enchufe de entrada (¢ 3.5mm)
Conéctese a la clavija de los auriculares del metrénomo digital.

MODO DE USO

[Antes de usarse]

- Este dispositivo se disefia para conectarse a un metronomo digital de Seiko
con clavija de auriculares de ¢ 3.5 mm. No podemos garantizarle que
funcione con dispositivos que no sean Seiko. |

- Antes de su uso, consulte el apartado con el titulo “SUSTITUCION DE PILAS”
einserte las pilas incluidas en el producto.

Las pilas incluidas con el producto estan disefiadas para realizar pruebas de
funcionamiento, su vida puede ser inferior a la esperado.

(1) Coloque el conmutador de alimentacion en ON

(laposicion mA o MR ).
El indicador de alimentacion se iluminara, como en la llustracion 2.

[llustracion 2]
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(2) Introduzca el enchufe de entrada en la clavija de los auriculares del metrénomo
digital.

(3) Ponga el metrénomo digital en posicién ON.

(4) Ajuste el volumen del metréonomo digital al maximo y encienda el metrénomo.

(5) Beat Unit comenzaré a vibrar. Cambie la potencia de las vibraciones para
ajustarse a sus preferencias.

(6) Cuando desee parar las vibraciones, detenga el metrénomo conectado a Beat
Unit antes de apagar el dispositivo.

(7) Después de utilizar Beat Unit, asegurese de apagarlo antes de guardarlo.

PRECAUCION

3% Beat Unit es un instrumento de precision. El dispositivo podria dafiarse si se
cae, sufre un impacto, o se moja.

% Este dispositivo funciona con tiempos de 1 a 300 compases por minuto.

% Cuando el dispositivo recibe la entrada de un sonido estdndar o ritmo con
un tiempo rapido, se apaga automaticamente después de unos segundos
para conservar la vida de las pilas. En este caso, cambie los ajustes del
tiempo del metrénomo asociado dentro del rango de este dispositivo (1 a
300 compases por minuto).

3% No tire con mucha fuerza de la pinza del cinturdn o la ropa de la que esta
sujeta para retirarla. Si tira con demasiada fuerza podria romper o danar la
pinza.

% No coloque Beat Unit en contacto directo con la piel cuando esté vibrando.

% Apague siempre el dispositivo cuando no esté en uso. Si deja el dispositivo
encendido, se agotaran las pilas. Cuando el dispositivo esta encendido,
pero no estd conectado a ninguin metrénomo, el ruido externo podria
activar la vibracién del motor.

SUSTITUCION DE LAS PILAS

Cuando llega el momento de sustituir las pilas, las vibraciones pierden fuerza y el
LED del indicador de alimentacién parpadea al mismo tiempo que las vibraciones.
Cuando ocurra esto, sustituya las pilas lo antes posible.

(1) Deslice el interruptor de alimentacion a OFF.

(2) Retire el soporte de la pinza. Retire la cubierta de las pilas desde la parte trasera de
Beat Unit, como se muestra en la ilustracién de la derecha. Extraiga ambas (dos)
pilas agotadas.

(3) Coloque dos pilas nuevas en el soporte de las pilas, asegurandose de que las pilas
estén alineadas con las marcas de polaridad. Vuelva a colocar la tapa de las pilas.

(4) Después de sustituir las pilas, encienda Beat Unit y confirme que el dispositivo
funcione con normalidad.

% Solo pueden utilizarse pilas alcalinas AAA y pilas de niquel-hidruro metalico
recargables AAA en este dispositivo.

% Al insertar las pilas, fijese en el indicador de polaridad dentro de la carcasa de las
pilas, y coloque las pilas en la direccién correcta.

% No utilice diferentes tipos de pilas juntas.

% Siga todas las leyes y normativas a la hora de deshacerse de las pilas agotadas.

%% Mantenga las pilas y la tapa de las pilas fuera del alcance de los niflos pequenos.
En caso de que un nifo se tragara estas piezas, contacte de inmediato con un
médico.

ESPECIFICACIONES

+Rango de tiempo de operaciéon  : 1~300 compases/min
+Ajuste de la potencia de las vibraciones : dos niveles (suave/fuerte)

+Longitud del cable 1140 cm
Enchufe : 3,5 mm monaural
-Pilas : 2 pilas alcalinas AAA

(también se pueden utilizar pilas
recargables de de niquel-hidruro
metalico AAA)

+*Rango de temperatura de utilizacion :5°C ~40°C

+Vida de las pilas :seguin las condiciones de uso a
continuacién, aproximadamente 10
horas *1

:40(W) X70 (H) X 15 (D) mm,
aproximadamente 65 g (pilas incluidas)
: 2 pilas alcalinas AAA (para prueba de
funcionamiento)
Manual de instrucciones, soporte de la
pinza

-Dimensiones/Peso

+Accesorios

*1:+Potencia de vibracién BU10: fuerte
-Dispositivo conectado: SEIKO QUARTZ METRONOME SQ60
+Ajustes del dispositivo conectado: uso continuo a la velocidad
120, compas 0
X Las especificaciones y el disefio estén sujetos a modificaciones sin previo aviso
para la mejora del producto.

! Seiko Instruments Inc. http://www.sii.co.jp/music/english/




